
Зразок фрагмента  уроку української мови в 3 класі 

Тема: Загальне поняття про іменник. Іменники, що означають назви істот та неістот. 

Мета:  розширити знання про іменник; удосконалювати вміння виділяти його серед 

інших частин мови через правильно поставлене запитання; ознайомити з термінами 

«назви істот» та «назви неістот»; розвивати пізнавальну активність учнів, вміння 

будувати повні відповіді на запитання, знаходити іменники у текстах; збагачувати 

словниковий запас школярів; удосконалювати навички грамотного письма; виховувати 

культуру спілкування, уважність. 

Тип уроку : комбінований. 

Хід уроку 

V. Вивчення нового матеріалу. 

1. Проблемне питання. ГРА «ОЖИВИ ІМЕННИК» 

Трактор, банк, ліс, кухня, школа. 

-Що спільного в цих словах? Чим вони схожі? (іменники, відповідають на питання що?) 

- Хто керує трактором?....... тракторист 

- Хто працює в банку?....... банкір 

- Хто охороняє ліс?........ лісник 

- Хто працює на кухні?..... кухар 

- Хто навчається в школі?...... школярі 

- Що спільного в цих словах?  (іменники, відповідають  на питання Хто?) 

2. Пояснення учителем теоретичного матеріалу. 

Які  іменники відповідають на питання ХТО? (назви людей і тварин) – це назви істот. 

А на питання ЩО? (всі інші назви предметів)- неістоти 

Запишіть 2 пари слів на вибір. 

3.Гра «ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА» 

-Коли чуємо назву істот піднімаємо руку вгору. 

-Коли чуємо назви неістот присідаємо. 

Гора, сніг, мама, лікар, телефон, мороз, сонце, будівельник, пекар, бабуся, зошит, нога, 

зуб, лев, рука, слон, телевізор 

4.  Робота в парах (виконання диференційованих завдань) 

 На отриманих картках записано 6 слів. Запишіть слова у дві колонки. У першу запишіть 

істоти, в другу – неістоти. 



Вулик, дитина, січень, муха,кінь, озеро. 

5.  Малюнковий диктант (робота по рядах) 

(1 ряд - назви людей, 2-назви тварин, 3- назви рослин) 

Лікар, баран, мак, співак, дуб, сова,калина,учень, корова. 

- Прочитайте слова, які є назвами істот; поставте до них запитання. 

- Прочитайте іменники, які є назвами неістот; поставте до них запитання 

- Який висновок можна зробити виконуючи цю вправу? 

6. Гра  «Зайве слово» 

Журнал, газета, журналіст. 

Працівник, праця, робота. 

Читання, читає, читач. 

 


